

Poseta studenata III godine studijskog programa Tehnološko inženjerstvo, modul Prehrambeno inženjerstvo, Poljoprivrednom kombinatu Zlatibor, 26.12.2019. god.

Profesori Visoke škole strukovnih studija Užice, Akademija Zapadna Srbija, Dr Tatjana Marinković i Dr Nataša Čirović, sa studentima III godine studijskog programa Tehnološko inženjerstvo, modul Prehrambeno inženjerstvo, posetili su Poljoprivredni kombinat Zlatibor, u okviru realizacije praktične nastave iz predmeta Tehnologija mleka i mlečnih proizvoda i Tehnologija mesa i mesnih prerađevina, kao i deo praktične nastave iz predmeta Kontrola kvaliteta proizvoda. Obilazeći pogone i internu Laboratoriju, studenti su imali priliku da se upoznaju sa osnovama proizvodnje i plasmanom mleka i proizvodima od mleka, kao i laboratorijskim ispitivanjima koja se odnose na ispitivanje ispravnosti odnosno kvaliteta mleka.

Poljoprivredni kombinat Zlatibor je nastao 1946. godine. U početku se bavio otkupom proizvoda od mesa i mleka od proizvođača sa područja Zlatibora. Zajedno sa Poljoprivrednim kombinatom Beograd predstavlja najstariju asocijaciju poljoprivrede u Srbiji.

Osnovna delatnost preduzeća je stočarstvo – proizvodnja mesa i mleka. Posедуje farmu krava simentalске rase sa zaptom od 485 grla (krave i priplodni podmladak), u budućnosti planira povećanje svog stočnog fonda do iskorišćenosti punog kapaciteta štala. Preduzeće se ranije bavilo preradom mleka sa sopstvene farme, ali kako je potražnja za proizvodima mlekare povećana, počeo je otkup, tako da trenutno saraduje sa preko 600 poljoprivrednih proizvođača. Planira se i širenje otkupnih mesta u centralnoj i zapadnoj Srbiji.

Prerada mleka obavlja se u sopstvenoj mlekari čiji je kapacitet, nakon izvršene rekonstrukcije, oko 30000 litara mleka.

Pogon PK Zlatibor





Proizvodi PK Zlatibor

- ✓ Zlatiborski jogurt, kiselo mleko i pavlaka
- ✓ Zlatiborska pavlaka, paprika u pavlaci i paprike punjene sirom
- ✓ Zlatiborski sir
- ✓ Zlatiborski kačkavalj



Ispitivanja u internoj laboratoriji





Dr Tatjana Marinković

Dr Nataša Čirović